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O civilnoj zaštiti 
Više od 75.000 pomoćnika angažira se dobrovoljno u Njemačkoj za civilnu zaštiti (TNW) 
na 666 uporišta u cijeloj republici. 

Kod saobraćajnih nesreća vlakova, sobraćajnih nesreća ili poplava kao i kod drugih 
različitih pružanja usluga u domovini ili ineozenstvu gdje se traži kompetentna civilna 
zaštita, oni su u akciji. Da bi se zadaci optimalno mogli izvršiti postoje na lokalnoj razini 
ujedinjene spasilaćke ekipe (Bergungsgruppe) i specijalisirane stručne ekipe.Posljednje 
mogu na primjer graditi mostove, tražiti 
zatrpane, osvjetljavati mjesta poduhvata, 
minirati, kuhati ili pripremati pitku vodu, 
pripomoći kod potresa, postavljati šatore te 
pomoći u obnovi u inozenstvu  nakon 
katostofa i ratova . 

Savezna civilna zaštita je vladina organizacija 
(GO) Savezna Republike Njemačke i 
podložna je ministarstvu unutrašnjih poslova. 

 

O civilnoj zaštiti mladeži 
Civilna zaštita mladeži je samostalna udruga nevladina organizacija (NGO) koja ima za cilj 
motivirati mlade ljude  ućestvovati u različitim zadacima civilne zaštite. Civilna zaštita za 
mlade je osnovana 1984. U međuvremenu postoje gotovo  u svim mjesnim grupama 

mladih sa. 

Ukupno oko 15.000 djevojaka i mladića pod 
vodstvom sa oko 1600 voditelja mladih. 

Pored specijalnih treniga u zadaćama 
spašavanja civilne zaštite poduzimaju grupe 
mladih razne aktivnosti  u slobodneo vrijeme  
kao pješačenje, voženje u kanjonu sa 
gumenim čamcima ili penjanje, sport kao 

nogomet, rukomet ili košarka, ali naravno na programu stoji na programu i kultura, kao 
posjeti muzejima. Mnoge grupe putuju u ljetnim mjesecima na logorovanje; svake dvije 
godine održava se savezno logorovanje mladeži sa više od 3.000 sudionika. U manjim i 
većim takmičenjima na regionalnim i saveznim razinama  mogu mladi dokazati svoje 
sposobnosti. 
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Za mladež koja voli zabavu i izazov, tehnički zainteresirana, i pritom žele naći dobre 
prijatelje te rado rade timski, civilna zaštita za mlade je upravo pravi izbor. Pod motom“ 
Igrajući naučiti pomagati“ mogu djevojke i mladići u dobi od 10 – 17 godina postati članovi. 
Mladež vode specijalno školovani odgojiteli u civilnoj zaštiti (THW), koji su školovani pored 
završenog osnovnog obrazovanja u području tehnike , kao i pravnim i pedgoškim stvarima. 

Internacionalne kontakte, civilna zaštita 
mladih  ima  naprimjer sa Bosnom-
Herzegovinom, Italijom, Rumunjskom, 
Poljskom Tunisom,  Švicarskom. 

Naše regionalne grupe, koje se nalaze na 
cijelom području Njemačke , ispunjavaju ove 
kontakte , tako da se organizira susret mladih. 
Neke naše grupe mladih  vesele se  novim 
kontaktima i traže nove partnere. 

Mežunarodni rad mladih vidi civilnu zaštitu 
madih na tri razine. 

Prvo težište leži na izmjeni mladih sa aktivnostima u 
slobodne vrijeme i kulturnim programom. 

Pored toga traže se zajednička poslovanja sa projektima 
pomoći, kao na pr. u obnovi dječjih vrtića, ili drugih 
ustanova za mlade.  

I na kraju žele se i  fah-tehnički susret mladih. U tom 
djelu naša madež izmjenjuje iskustva sa mladima druge 
nacije o izucenim sposobnostima u spašavanju ljudi i 
materijalnih dobara iz opasnih mjesta, ili  mogu poduzeti zajedničku izobrazbu. 

 

 
 
 
 
 
 
 


